

# 感恩有你 中国医师 节日快乐

——湖北省卫生健康委员会、湖北省医师协会领导到湖北省人民医院（武汉大学人民医院）慰问医师代表

百年华诞同筑梦 医者担当践初心。在第四个中国医师节来临之际，8月18日上午，湖北省卫生健康委员会党组成员、副主任张定宇，医政医管处副处长汤慧芹，湖北省医师协会副会长、秘书长潘旭初，副秘书长孙铁汉、宋咏堂、黎文等一行，来到湖北省人民医院（武汉大学人民医院），送上献花亲切慰问奋战在医教研和疫情防控一线的医师代表，并通过他们向全省医师表示崇高的敬意，并致以节日的问候。

30位湖北省人民医院第四个中国医师节评选出的“医疗名家”“医疗菁英”和“特别贡献奖”医师代表和目前工作在抗疫一线的医师，代表全院1789名医师接受慰问。万红慧书记、王高华院长等医院领导及职能部门负责人参加慰问活动。



王高华院长主持慰问仪式时表示，明天就是第四个中国医师节，今年的主题是“百年华诞同筑梦 医者担当践初心”。在这个特别的日子里，我们

欢聚一堂，共同庆祝属于全体医师的节日，祝各位医师节日快乐、工作顺利，万事如意。

国家荣誉称号“人民英雄”获得者张定宇副主任在致辞时表示，在中国共产党建党 100 周年之际，我们迎来了第四个中国医师节。他首先代表省卫生健康委员会、省医师协会向在座的各位医师表示崇高的敬意，并致以节日的问候。



张定宇副主任表示，长期以来我省广大医务人员响应党的号召，弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的精神，全心全意为人民服务，在疾病预防治疗、医学人才培养、医学科技发展等方面发挥了重要作用并取得了丰硕成果，涌现出一大批医学大家和先进典型。特别是在抗击新冠肺炎疫情的战斗中，广大医务人员临危不惧、义无反顾、舍己救人，用自己的血肉之躯筑起科学防控的铜墙铁壁，赢得了全社会的高度赞誉。张定宇副主任动情地回忆起 2020 年与湖北省人民医院专家并肩奋战疫情的场景，并特别指出，省人民医院人才荟萃，是全省卫生和健康领域的杰出代表和宝贵资源。他们中有学科奠基人，科研技术开拓者、医学教育先

导者，在健康湖北的建设和发展中，绘出了精彩篇章。

今年中国医师节活动的主题是“百年华诞同筑梦，医者担当践初心”。医务工作者是战胜疫情的中坚力量，是建设健康中国、推动卫生健康事业发展的主力军。我们要立足中国共产党百年华诞的重大时刻，认真学习习总书记“七一”重要讲话，深入开展党史学习教育，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”。贯彻落实党中央、国务院关于加强医务工作者待遇保障的决策部署，从各方面提供支持保障，主动关心关爱医务工作者，采取有力举措提高保障医师的薪酬待遇、发展空间、执业环境和社会地位，为大家安心工作创造有利条件。

张定宇副主任强调，当前疫情形势依然严峻复杂，防控工作正处于关键期，越是紧要时刻，越要保持定力；越是任务艰巨，越要扛责在肩。医师多一份付出，疫情就少一分肆虐，群众就多一份安康。让我们牢记使命，不忘初心，在坚守自己的职业目标和理想中砥砺前行，在牢记医者誓言和使命中砥砺前行，不断续写新篇章，创造新辉煌，为健康湖北做出新的更大的贡献。

万红慧书记代表湖北省人民医院（武汉大学人民医院）党委，衷心感谢省卫健委、省医师协会各位领导来院看望慰问一线医务工作者，向全院医师表示崇高的敬意，向所有坚守在临床教学科研和疫情防控一线、护佑生命健康的全体医师，致以节日的祝贺和诚挚的问候；向为医院建设付出心血、汗水与智慧的医务工作者致以崇高的敬意；向长期以来默默支持医疗卫生事业的广大医务工作者家属和社会各界人士，表示衷心的感谢。



随后，张定宇副主任、汤慧芹副处长、潘旭初副会长，孙铁汉、宋咏堂、黎文副秘书长以及万红慧书记、王高华院长给 30 位优秀医师代表献花祝贺，并与大家合影留念。





(湖北省人民医院宣传部)